



HELVÉCIA

Önkormányzati lap

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

LOMTALANÍTÁS ÁPRILIS 28-ÁN!

Községünk belterületén a lomtalanítást április 28-án, csütörtökön tartjuk. A limlomot mindenki a kapuja elé helyezze ki 28-án reggelre! Építési törmelék, veszélyes, illetve kommunális hulladékot kirakni tilos! Az ilyen hulladékról a VG Kft. fényképet készít, és nem szállítja el.



A Helvécia Község Képviselő-testülete 2011. március 29-én tartotta soron következő ülését, melyen az alábbi fontos döntéseket hozta:

A testület módosította a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló 8/2006. (II. 01.) rendeletet, mivel a szelektív szemétszállítás bevezetésre került községünkben is.

Elfogadásra került a hivatali helyiségen és hivatali munkaidőn kívül kötendő házasság esetén fizetendő díjakról szóló rendelet, melynek értelmében a hivatali helyiségben történő házasságkötés továbbra is ingyenes. Hivatali helyiségen kívül történő házasságkötés esetén 8.000 Ft +ÁFA díjat kell fizetni a házasulóknak.

A személyes gondoskodást nyújtó ellátások térítési díjáról szóló 3/2009. (II. 13.) önkormányzati rendelet módosítására is sor került, mivel változtak a szociális alapszolgáltatások intézményi térítési díjai, illetve módosításra került a méltányosságból adható kedvezmények mértéke 2011. április 1-től. A korábban hatályos rendelkezések alapján megállapított kedvezmények 2011. június 30. napjáig vehetők igénybe.

A Helvécia és Mikrotérsege Szociális és Gyermekejélési Feladatellátó Társulás Társulási Megállapodásának módosítását az indokolta, hogy a társult önkormányzatok megállapodtak arról, hogy a gesztor, Helvécia községi önkormányzat rendelete tartalmazza a szociális alapszolgáltatásokra vonatkozó intézményi térítési díjakat, illetve az adható kedvezményeket, valamennyi társult önkormányzatra vonatkozóan.

A képviselők megtárgyalták és elfogadták az önkormányzat 2010-2014. évi időszakra vonatkozó gazdasági programját; a Polgármesteri Hivatal 2010. évi munkájáról szóló beszámolót, valamint az önkormányzat 2011. évi közbeszerzési tervére tett előterjesztést.

Magó István polgármester úr beszámolóját -a Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás Társulási Tanácsában 2010. évben végzett tevékenységéről- jóváhagyták.

Elfogadták a képviselők a Kecskemét és Térsége Társult Települések Szennyvízcsatorna és Tisztítótelep Tulajdonközössége és a BÁCSVÍZ Zrt. között megkötött üzemeltetési szerződés 3. számú módosítását.

A testület jóváhagyta a Kecskemét és Térsége Többcélú Társulással kötendő, a közfoglalkoztatás megszervezésére és lebonyolítására vonatkozó megállapodásokat, és felhatalmazta Magó István polgármestert azok megkötésére.

A szüreti rendezvény sikeres lebonyolítása érdekében pályázat benyújtásáról döntöttek a képviselők a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat által a megyében 2011. évi rendezvények támogatására meghirdetett pályázati felhívásra.

Helvécia Község Képviselő-testülete jóváhagyta a település sportkonceptióját, majd elhatározta, hogy a „Feketeerdői Általános Iskola Sportcsarnokának felújítása” érdekében pályázatot nyújt be; végül a helyi építési szabályzat és szabályozási terv felülvizsgálatáról és szükség szerinti módosításáról rendelkezett.

KÖZSÉGI MAJÁLIS

Helvécia Község Önkormányzata szeretettel várja a Tisztelt Lakosokat és érdeklődőket a 2011. május 1-jén tartandó **K Ö Z S É G I M A J Á L I S R A**.

A sportpályán 9.00 órai kezdettel Majális Kupát rendezünk az általános iskolai korosztály számára. Hat fős csapatok jelentkezését várjuk a művelődési otthonban. Nevezési határidő: ápr. 29. További programok: 9 órakor májusfa-állítás a Körszínpad mellett, 10 órától játszóház, kézműves foglalkozás a művelődési otthonban, 14 órától vetélkedők Illés Tibor vezetésével (családi vetélkedő, májusfa-mászás, kerékpárverseny, aszfaltrajzverseny, kötélhúzó verseny, pingpong-verseny, sörivő verseny). Ebéd (babgulyás) 13 órától kapható 600 Ft/adag áron, az ebédet az Ezerjő vendéglő készíti el. 16.30 órakor a helyi általános iskolák és óvodák műsora tekinthető meg. A művelődési otthonban egész napos kiállítás várja a látogatókat a helyi oktatási intézmények diákjainak munkáiból. A helyszínen délután büfé üzemel! Bővebb információ: 76/579-082



KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG HÍREI

Háromnapos lelkigyakorlatot tartottunk Helvécián, Főtisztelendő Ruskó Norbert bugaci plébános atya vezetésével. Esti órákban igyekeztünk tartani, hogy többen eljussanak azok közül is, akik munkahelyekre járnak. Ennek ellenére a jelen lévők létszámával nem voltam megelégedve. Tudjuk, hogy sok a munka, de ebben az erkölcsileg szétzilált világban milyen értékeket tudunk nyújtani gyermekeinknek, ha mi magunkban ezeket nem kamatoztatjuk? Most a család évében érdemes fontolóra venni a Szentírás szavait: „Mit használ az embernek, ha az egész világot megnyeri, ám lelke kárt szenved?” vagy „Mit adhat az ember cserébe lelkéért?” Sajnos sok fiatal távozott el közülünk az élők sorából. Ez a világ nem a mi „örök” otthonunk. Jó időben átértékelni életünket. Szeretnék köszönetet mondani Szokolczai Józsefnek és családjának a templomi padok lepadolásának megszervezéséért, jelentős

pénzbeli adományukért, amivel kipótolták a hívek erre a célra gyűjtött adományait, valamint a munkáért, amellyel szakadatlan fáradoznak. Pénzbeli adománnyal segítettek: Polyák Mihály, Vaslóczki Ferenc, Szabó Gábor, Kiss Mihály, Csák Lajosné, Szőke Károly.

A munkálatokban segédkeztek: Szelei Gyula, Kiss Mihály és felesége, Garaczi István, Kiss Tamás és felesége, Jánosity Miklós, Sipos Pál és felesége, Enhofferné Borika, Finta Józsefné, Csák Lajosné.

Külön köszönettel tartozunk az asztalos mestereknek: Pásztorka Mihály, Rác János és Fehér Lajos uraknak és a szállítónak, Bari Tibor úrnak. Isten áldása kísérje minden jótevőnket!

A további programokat és a húsvéti miserendet majd a hirdető táblánkon megtalálják.

Kiss Vilmos plébános

WÉBER EDE ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Március 15.

A tavasz legszebb ünnepét köszöntöttük az iskolában március 11-én. Természetesen március 15-ről beszéltek, amikor az 1848/49-es forradalom és szabadságharc 163. évfordulójára emlékeztünk. Ezen a napon ünneplőben jöttünk, és a kokárda sem maradhatott el, hiszen ilyenkor ez így illik. Igazgató néni a Feketeerdői Iskola 6. osztályos tanulóit köszöntötte, mert az idén ők adták a műsort az iskolásoknak és a falunak is. Ezt örömmel teljesítették, mi pedig fegyelmezetten és érdeklődéssel hallgattuk a produkciót. Ez a kis műsor olyan volt, mintha szemtanúi lehettünk volna az 1848-as forradalom és szabadságharcnak. Bár egy kis lámpalázzal is járt a darab, de akkor is fantasztikusan sikerült. (Ezer köszönet nekik!)

Baranyi Noémi 6. o.

Könyvtári foglalkozás

Nagy örömünkre ismét ellátogatott iskolánk alsó tagozatába a Katona József Könyvtár két munkatársa könyvtári órát tartani. Március 18-án a 3-4. osztályosoknak már nem volt ismeretlen az ilyen jellegű óra, de ezen a napon az első és második osztályosok is részt vehettek a foglalkozáson. Volt olyan osztály, ahol a mese életre keltésében a tanulók is tevékenyen részt vehettek, máshol színes játékokkal, fejtörők segítségével mutattak be egy-egy érdekes könyvsorozatot. Minden osztályból nagy lelkesedéssel jöttek ki a gyerekek. Köszönet ezért a könyvtárosoknak.

Wéber -nap íjászzal és puzzle –játékkal

Ezzel a címmel jelent meg a Petőfi Népében a beszámoló, mely tudatta az olvasókkal a névadónk napján történt eseményeket.

1996 márciusában vette fel iskolánk Wéber Ede nevét. Azóta minden évben tartunk Wéber-napot.

Az idén március 19-én szombaton került sor erre. Az idő ugyan nem volt kegyes hozzánk, de a jókedvünket nem sikerült elvennie. Az igazgató néni megnyitója után huszárbemutató következett, majd a kicsik ismerkedtek az ősmagyarok íjaival, és célba is lőhettek vele. A felső tagozatosok pedig érdekes kiállításon vehettek részt. Az összegyűjtött régi tárgyakat, ruhadarabokat nagy érdeklődéssel szemléltük, és hallgattuk Klári néni magyarázatát. Ezután a nagyobbak is íjászkodtak. 10 óra körül izgalmas és sokrétű feladatok vártak kicsikre és nagyokra egyaránt: megkezdődött az akadályversen. Az alsó tagozatosok csatakiállításától volt hangos a folyosó. Az állomásokon készíthettek plakátot Helvécia nevezetességeiről. Mindenki alkothatott magának egy Helvécia címet. Játékos sorversenyen vehettünk részt, és a 4. osztályos teremben az interaktív tábla segítségével a kicsik is megtudhatták, hol helyezkedik el Helvécia a világ térképén.

A felső tagozatban is nagy volt a harc és a versengés! A csapatok alig-alig maradtak le egymástól, mert mindenki nagyon komolyan vette a feladatokat, és lelkiismeretesen készült. Nemcsak Wéber Edéről és munkásságáról illett sokat tudni, hanem a falu híres embereiről, értékeiről is. Ismerni kellett a szabadságharc eseményeit, Erkel Ferenc és Liszt Ferenc munkásságát csakúgy, mint a huszáregyenruha tartozékait, melyet a nap elején egy „valódi” huszár mutatott be. A vetélkedő után vidám táncház zárta a programot. Az eredményhirdetés végén senki nem ment el üres kézzel.

Helyezettek: I. Kiválasztottak, Halász Viktória

II. Forradalmárok, Török Viktória

III. Nagyágyúk, Dobosi Dorina vezetésével.

(folytatás a következő oldalon)

WÉBER EDE ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

(folytatás az el z oldalról)



Hajdú Kornél 6.o.

Versenyek:

Matematika verseny Orgoványon: a 3. és 4. osztályosok vettek részt, ahol 7 iskola tanulója, közel 50 versenyző mérte össze tudását. Csorba Alex, Sinkó Renáta, Könyves Gergely a középmezőnyben végzett, Török Mónika volt a legeredményesebb, ő 6. helyezést ért el.

Természetismereti verseny

Az 5. osztályosok március 30-án természetismereti versenyen vettek részt az Arany János Általános Iskolában. Eredményeiről a következő számban tudunk beszámolni.

Sport

Március 25-én 2. alkalommal került megrendezésre a Helvécia Kupa leány labdarúgó-bajnokság.

A harmadik korcsoportos lányoknak rendeztünk labdarúgó-tornát. A helvéciai lányok minden mérkőzésüket megnyerve az első helyen végeztek.

A Helvécia Kupa végeredménye:

I. Helvécia

II. Kecskemét

III. Izsák

Március hónapban a fiúk is megmutathatták ügyességüket. Tavaszváró kupán szerepeltünk minden korcsoportban, melyet Ballószög rendezett. A tornán elért eredményeink a következők: a második korcsoportos fiúk második helyen végeztek, a gólkirály Kis Márk lett.

A harmadik korcsoportos fiúk is szintén második helyen végeztek. A negyedik korcsoport versengésében a harmadik helyet sikerült elérnünk.

Tavaszköszöntő foglalkozás a 4. osztályban

Március 31-én nagy izgalommal várták a 4. osztályosok a nagycsoportos óvodásokat. Már egész héten díszítették az osztályt, és verseket tanultak.

A foglalkozáson a 4.-esek csoportokban dolgoztak. Az óvodások Laci bácsi és az interaktív tábla segítségével csoportosították az állatokat aszerint, hogy házi- vagy vadállatok. Utána megszámlálták azokat, és a megfelelő helyre tették. Mindeközben többször elhangzott egy-egy tavaszi vers vagy dal.

A tanulók bábok segítségével eljátszották a kicsiknek a Tyúkocska, a kakaska és az egérke meséjét.

Végül Alojzia nénivel békát hajtogattak, amit egy lapra fel is ragasztottak. Mindenki jól érezte magát, élményekkel telve váltak el egymástól az óvodások és az iskolások.

Rövid hírek:

Kérjük a kedves szülőket, hogy támogassák **adójuk 1 %-ával** is iskolánk alapítványát! **Számlaszám: 18348529-1-03.** Alapítvány a Központi Iskoláért. Köszönjük!

Szeretettel várjuk a leendő első osztályosokat! **Beiratkozás** az iskolánkba: **április 7- 8-án:** 8-17 óráig.

Április 4-én Bűnmegelőzési előadást tartott a Kecskeméti Rendőrfőkapitányság munkatársa Tóth Szilvia rendőr százados. Az előadáson részt vett a két helyi körzeti megbízott rendőr is. Nagyon tanulságos volt mindenki számára. A kisfilmek pedig elgondolkodtatták tanulóinkat.

Április 11-től 15-ig fogadóórát tartunk. Kérjük a szülőket, minél nagyobb számban jöjjenek el, hogy a háromnegyedéves értékelést meg tudják beszélni a nevelőkkel.

Április 11-15- ig Egészség hetet tartunk iskolánkban. Az Április 20-i Föld Napja egyik kiemelkedő eseménye a tanévnek intézményünkben.

Tavaszi szünet: április 21-27-ig. Tehát 28-án csütörtökön jövünk először.

A 8. osztályosok túl vannak a felvételikén. Már most van néhány tanuló, aki tudja, hogy biztosan felvételt nyert az első helyen megjelölt iskolába. Nekik ezúton is gratulálunk.

Intézményünkben a tavaszi hulladékgyűjtés április 14-15-én lesz. Kérjük a lakosokat, hogy papírral, pet palackkal, sörös (üdítő) dobozokkal támogassák akciónkat!

*Béresné Szabó Ildikó
intézményegység-vezet*

FEKETEERDŐI ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Nőnap bál

2011. március 5-én (szombaton) 19 órai kezdettel tartottuk a sportcsarnokban Nőnap bálunkat. Rendezvényünkön a zenét Gyenes Ferenc szolgáltatta, a finom vacsoráról a Kovács vendéglő gondoskodott. Bálunk megnyitóján a harmadikosok és a nyolcadikosok vidám zenés produkcióját, továbbá a kecskeméti Fallaway táncsoport nagyszerű latin táncosait láthattuk. Az este

folyamán többen szívesen énekeltek karaoke-számokat, melynek lebonyolításához Pólyikné Horváth Klára tanár néni nyújtott segítséget.

Ezúton is szeretném megköszönni Kedves Vendégeinknek a bálon való részvételt, a feketeerdős szülőknek a finomabbnál finomabb süteményeket, támogatóinknak a felajánlott tombolatárgyakat és mindennemű segítséget.

3

(folytatás a következő oldalon)

FEKETEERDŐI ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

(folytatás az el z oldalról)

Köszönjük a sok szervező munkát a Szülői Szervezet vezetőjének, Kardos Katalinnak; a büfében dolgozóknak (Bangóné Varga Ildikó, Farkasné Szabó Gabriella, Jakab Sándor Józsefné, Kovács Éva) a fáradozásukat; Müllerné Katikának a szép asztaldíszeket, melyekkel nagyban hozzájárultak rendezvényünk sikeréhez.

Ismét vendégünk volt...

2011. március 18-án Ratkai János idegenvezető ismét előadást tartott iskolánkban. Az Albániáról szóló ismertetés nagyon szemléletesen: képanyaggal, hanganyaggal, különböző városokról bemutatott videofilmekkel tette még érdekesebbé számunkra az élménybeszámolót. Bár még senki nem járt közülünk Albániában, mégis úgy jöttünk ki az előadásról, mintha mi is ott jártunk volna. Nagyon sok érdekes dolgot tudhattunk meg a számunkra oly ismeretlen országról.

Az Albán Köztársaság Délkelet-Európában, a Balkán-félsziget délnyugati partvidékén, az Otrantói-szorosnál elhelyezkedő ország. Területe 28.748 km², lakossága 4 millió fő körüli. Az ország területének 70 %-a hegyvidék, 4,9 %-a pedig tavak alkotta vízfelület. A lakosság 95 %-a albán nemzetiségű, de élnek itt görögök, szerbek, montenegróiak is. Albánia hivatalos nyelve az albán, de néhol a görög nyelvet is beszélik. Az ország éghajlatát földrajzi elhelyezkedése és változatos domborzata határozzák meg. Az ország belső magas hegyvidékeinek éghajlata kontinentális, az alacsonyan fekvő tengerparti sáv éghajlata pedig mediterrán.

Az előadás során érdekes képeket és kisfilmeket láthattunk a legszebb albán városokról. Tirana, a főváros rendkívül vegyes összképet mutat: a mediterrán kavalkád és a folyamatos építkezés elegye. A színesre festett házak, és az eredetileg Enver Hodzsa Emlékmúzeumként átadott, ma Nemzetközi Kulturális Központként működő piramisszerű épület olyan különleges hangulatot kölcsönöz Tiranának, mely sehol máshol nem tapasztalható.

A Balkán-félsziget legnagyobb tava a Shkodra-tó, melynek partján található Shkodra városa, valamint a híres Rozafa vára. Az erődítmény felépítéséhez a magyar Kőműves Kelemen balladájával rokon legenda fűződik: a három fivérnek be kellett falaznia a legkisebb fiú feleségét, Rozafát, hogy amit nappal felépítenek, éjszaka ne omoljon le. Lezha városa az albánok legfontosabb zarándokhelye, ebben a városban található Szkander bég sírhelye. Az ország legnépszerűbb tengerparti nyaralóhelye Durrës, több kilométeren át húzódó, homokos tengerparti strandja rendkívül sok látogatót vonz. A tengerparti város legnagyobb látványossága az i. sz. 2. században épült római kori amfiteátrum.

Az előadás során Ratkai János az albán történelem legviszontagságosabb időszakait is bemutatta számunkra. Mesélt arról, hogy az albánok legnagyobb nemzeti hőse, Kasztrióta György (más

néven: Szkander bég) a 15. században Hunyadi Jánoshoz hasonlóan, hogyan tartóztatta fel az Oszmán Birodalom terjeszkedését. 1501-ben azonban a törökök uralmuk alá hajtották Albániát, amely csak az első Balkán-háború után, 1912-ben vált függetlenné. A második világháborút követően kezdetét vette Albánia egyik legsötétebb korszaka: Enver Hodzsa sztálinista diktatúrája. Nagyon érdekes képeket láthattunk, az ebben az időszakban épült félgömb alakú atombunkerekről, melyek ma már csak turista látványosságok. Hodzsa halálát követően utódai nyitottak a külvilág felé, és 1991-ben kikiáltották a köztársaságot, majd az ország elindult az Európai Unió felé vezető úton.

A mediterrán tengerpart, a természeti szépségekben páratlanul gazdag hegyvidék, valamint a városok műemlékei egyre több látogatót vonzanak. Mindezek kiaknázását az elzárkózási politika az 1980-as évek végéig megakadályozta, de ma már szabadon elutazhatunk ebbe az érdekes államba.

Köszönjük Ratkai Jánosnak, hogy ismét egy újabb országgal ismerkedhettünk meg. Reméljük, még más alkalommal is tart előadást számunkra!

(Varga Fanni 7. osztály)

Pályaválasztási tanácsadás a 7. osztályosoknak

Március 17-én (csütörtökön) Huszka Klára pályaválasztási tanácsadó pedagógust láttuk vendégül iskolánkban. A hetedik osztályosok kétszer 45 percben, rendhagyó osztályfőnöki óra keretében hallhattak a középfokú beiskolázással kapcsolatos tudnivalókról, a pályaválasztási lehetőségekről, az egyes pályák és foglalkozások tartalmáról. Minden érintett tanulónk egy speciális tesztet töltött ki, melyből az általa preferált érdeklődési területek rajzolódtak ki. Jövő tavasszal folytatjuk a pályaorientációt, hogy minél sikeresebb legyen intézményünkben a 2012. évi középfokú beiskolázás.

Tovább szépültünk

Iskolánk nagyépületének homlokzatát újrafestettük, és jól láthatóan, esztétikus kivitelben felragasztattuk a „Feketeerdői Általános Iskola” feliratot. Köszönjük az iskolai alapítvány anyagi támogatását, továbbá Oskolás János, Illés Tibor és Velkey Zoltán segítő munkáját. Már csak a feketeerdős címer hiányzik, de hamarosan az is a helyére kerül!

Programajánlatunk:

Április 11. (hétfő): Költészet napi megemlékezés
Április 20. (szerda): Tavasz szünet előtti utolsó tanítási nap
Április 21-26.: Tavasz szünet
Április 27. (szerda): A szünet utáni első tanítási nap
Április 29. (péntek): Papírgyűjtés (7-13 óráig)

FEKETEERDŐI ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Köszönetnyilvánítás

Ezúton is szeretnénk köszönetünket kifejezni mindazoknak, akik elhunyt szeretettünk, Károly Csaba hazaszállításához segítséget nyújtottak, és hozzájárultak ahhoz, hogy végső nyughelye magyar földön legyen. Köszönjük Helvécia Község Önkormányzatának, a Feketeerdői Általános Iskola dolgozóinak, ifjabb Király Sándornak és családjának, valamint minden ismerősnek az együttérzést és a felajánlott támogatást.

Károly család

A Pet fi Sándor M vel dési Otthon szeretettel hív minden kedves gyereket,
szül t, nagyszül t



HÚSVÉTVÁRÓ KÉZM VES JÁTSZÓHÁZÁBA,
melynek időpontja: 2011. április 21., 16.00-18.00 óra.



Készíthetnek a gyerekek kosarat,
díszíthetnek többféle módon húsvéti álarcot, tojást (kifújít, hozott tojásból),
színezhetnek húsvéti kifest ket stb.

Mindenkit szeretettel várunk!

KÖZPONTI ÓVODA HÍREI

Az egészségnevelési hónap keretében, április hónapban tartjuk a Föld-napi rendezvénysorozatot.

Program:

Föld napja, 2011. április 20-án, szakmai délelőtt a társulás intézményei részére, téma: Lakóhelyünk.

Helytörténeti előadás: Helvécia története, előadó: Ágoston László nyugalmazott iskolaigazgató. Időpont: 2011. április 27. 17 óra.

Erre az előadásra szeretettel várjuk a szülőket, valamint azokat a helvéciai lakosokat, akik érdeklődnek a falu történelme iránt (előzetes bejelentkezés szükséges a 428-094 telefonszámon).

További tanév végi programjaink:

Húsvéti készülődés: április 18-án 15,30-tól 16,30-ig ingyenes kézműves délután a Helvécia Kultúrájáért

Alapítvány önkéntesei vezetésével.

Apák napja: április 29-én délelőtt.

Anyák napja: május 6-án, csoportonként más kezdéssel.

Évzáró: május 27-én Nyuszi, Katica, Süni csoportokban.

Csiribiri nap: május 28-án, tornabemutató, gyermeknap.

Baba-mama klub: a nyári szünet előtti két utolsó alkalom: április 19-én és május 17-én lesz, 15,30-16,30-ig. Várjuk 0-3 éves gyermekeket és szüleiket.

Nyári zárás: június 14-től.

*Amreinné Orbán Gabriella
intézményegység- vezető*

LAKÓTELEPI ÓVODA HÍREI

A Lakótelepi óvodában 2011. március 30-án sikeresen lezajlott a „SÜNI PRÓBA” címmel megrendezett tájékoztató futás, amelyen a nagycsoportos szülők gyerekeikkel együtt nagy létszámmal, igen lelkesen vettek részt. Ezzel a rendezvénnyel zártuk az egészségnevelési programunkat.

*Pepóné Feró Terézia
intézményegység- vezető*



KÖZSÉGI KÖNYVTÁR HÍREI

2011. március 22-én 30 órás internet-használói tanfolyam kezdődött a könyvtárban. A programban 10 fő nyugdíjas korú olvasó vett részt, és sajátította el az internethasználat alapjait. Április 7-én mindannyian sikeres vizsgát tettek, így ők már alapszinten boldogulnak a számítógép használatával, meg tudják keresni az őket érdeklő információkat, és levelezni is tudnak elektronikusan. Linkgyűjtemények és webajánlók segítségével otthon is folytathatják

ismeretszerzésüket a netes világban.

Az eredményhez gratulálunk mindenkinek!

Szabóné Adamik Györgyi könyvtáros



MINDENKINEK AKI KARRIERT ÉPÍTENE

MAGNA
EXTERIORS & INTERIORS

A Magna Exteriors & Interiors a MAGNA Konzern tagjaként a külső és belső gépjárműburkolat szakértője. Több mint 10.000 Európában dolgozó munkatársunk tudásának és képességének köszönhetően a vevőink világszerte olyan formatervezési autókhoz jutnak, amelyek nemcsak a külcsín, de a belső jegyeit is hordozzák.

Zöld mezős beruházás keretében Kecskeméten épülő telephelyünkre keresünk munkatársat a következő pozícióba:

Logisztikai csoportvezető (Belső logisztika és kiszállítás)

Feladatok:

- Személyügyi felelősség a logisztikai vezetővel egyeztetett keretek között
- A bejövő áru terület, a kiszállítási részleg és a belső logisztika felelős vezetése
- Készletvezetés és –nyilvántartás / folyamatos készlet- és raktároptimalizálás
- Göngyölegkezelés és - nyilvántartás
- Az információáramlás biztosítása a gyártás és a logisztikai társosztályok számára
- A befelé és kifelé irányuló anyagáramlás koordinálása és nyomkövetése
- Gyártó alapanyagellátásának biztosítása
- Csomagküldő szolgálatok (csomagok küldése és fogadása)
- Hulladékelhelyezés lebonyolítása

Elvárásaink:

- Legalább középfokú végzettség
- Autóiparban, a raktározásban, a hasonló munkakörben szerzett tapasztalat
- Vezetői tapasztalat egy hasonló pozícióban, munkakörben
- Valamely raktári készletkezelési rendszer ismerete
- MS Office felhasználói szintű ismerete
- SAP felhasználói szintű ismerete
- Rendszerszemlélet, precizitás
- Felelősségteljes, önálló munkavégzés, megbízhatóság
- Terhelhetőség, rugalmasság
- Angol/német alapszintű nyelvismeret

Amit kínálunk:

Jövőorientált munkahelyet mindazoknak, akik képesek és hajlandóak fejlődni, valamint új kihívásokra vágyanak egy innovatív, nemzetközi környezetben, és egy valóban fiatal csapatban.

Amennyiben a pozíció felkeltette érdeklődését, küldje el magyar és német nyelvű önéletrajzát jövedelemigény megjelöléssel a következő címre:

janos.sagi@eu.magna.com

További felvilágosításért hívja a **36/30/457-71-83** telefonszámot.

(folytatás a következő oldalakon)

Gyártástervező

Feladatok:

- A gyártás, a beszállítók valamint a logisztikai szolgáltatók teljes körű koordinálása
 - Termelésütemezés tervezése és végrehajtása a vevői igények, a raktárkészlet, a termelőkapacitás és a beszállítói lánc ismeretében
 - Gyártási terv készítése és nyomon követése, készletellenőrzés
 - Gyártáshoz szükséges alap- és segédanyagok beszerzése és diszpozíciója
- Folyamatos együttműködés a logisztikához és a gyártáshoz kapcsolódó részlegekkel a folyamatok optimalizálása érdekében
- Közreműködés a gyártástervezési és logisztikai folyamatok leképezésében és végrehajtásában az SAP-rendszer keretei között
 - Gyártástervezéshez- és vezérléshez szükséges (törzs)adatok kezelése

Elvárásaink:

- Felsőfokú végzettség (logisztika, gazdasági vagy műszaki irány)
- Autóiparban, gyártástervezés- és irányítás valamint diszpozíció területén szerzett tapasztalat
 - SAP MM-PP moduljának ismerete
 - MES-/BDE-/MDE-rendszerek ismerete
 - MS Office felhasználói szintű ismerete
 - Tárgyalóképes német nyelvtudás
 - Kommunikációképes angol nyelvtudás
- Képesség csapatmunkára és önálló munkavégzésre egyaránt
 - Proaktivitás, megbízhatóság, terhelhetőség.
 - Analitikus gondolkodásmód, műszaki affinitás
- Rugalmasság, utazási hajlandóság (németországi betanulás)
 - JIS / JIT tapasztalat előnyt jelent

Amit kínálunk:

Jövőorientált munkahelyet mindazoknak, akik képesek és hajlandóak fejlődni, valamint új kihívásokra vágnak egy innovatív, nemzetközi környezetben.

Előszéria logisztikus és diszponens

Feladatok:

- Felfutó projektek és a szériagyártás logisztikai folyamatainak koordinálása intern és extern
 - A beszállítók, az ügyfelek valamint a logisztikai szolgáltatók teljes körű koordinálása
 - Gyártáshoz szükséges alap- és segédanyagok megrendelése, a határidők és mennyiségek nyomon követése
 - Szállítások szervezése, egyeztetése
 - Közreműködés a logisztikai folyamatok leképezésében és végrehajtásában az SAP-rendszer keretei között
- Csomagolástervezés valamint az üzemben belüli és -kívüli szállítmányozás tervezése
 - Folyamatos együttműködés a logisztikához kapcsolódó részlegekkel a logisztikai folyamatok optimalizálása érdekében
- Kapcsolattartás és együttműködés a németországi Magna telephelyekkel
 - Beszállítói/ vevői logisztikai reklamációk feldolgozása
 - Diszpozíciós és beszállítói törzsadatok kezelése

Elvárásaink:

- Felsőfokú végzettség (logisztika, gazdasági vagy műszaki irány)
- Autóiparban, logisztikai területen szerzett tapasztalat (felfutásmanagement, csomagolás - és szállítmányozástervezés)
 - SAP MM-SD-PP moduljának ismerete
- Tárgyalóképes német nyelvtudás, Kommunikációképes angol nyelvtudás
 - Képesség csapatmunkára és önálló munkavégzésre egyaránt
 - Proaktivitás, megbízhatóság
 - Analitikus gondolkodásmód
- Terhelhetőség, rugalmasság, utazási hajlandóság (németországi betanulás)
 - JIS / JIT tapasztalat előnyt jelent

Amit kínálunk:

Jövőorientált munkahelyet mindazoknak, akik képesek és hajlandóak fejlődni, továbbá új kihívásokra vágnak egy innovatív, nemzetközi környezetben, valamint egy valóban fiatal csapatban.

Minőségbiztosítási mérnök

Feladatok:

- A cég képviselete a vevők és szállítók irányában, minőségbiztosítási ügyekben
 - Hibaanalízis, gyökéroklemzés, javító és megelőző intézkedések kidolgozása
 - Reklamációkezelés (vevői és szállítói oldal is)
 - Selejtkezelés felügyelete
 - Beszerzett alkatrészek minőségbiztosítása
 - Belső és külső folyamat- illetve termékauditok lebonyolítása
 - A minőségügyi vezető támogatása a minőségcélok elérésében
- Minőségügyi rendszerek működtetése és fejlesztése a minőségügyi előírásoknak megfelelően
 - Új projektekben való aktív részvétel

Elvárásaink:

- Felsőfokú végzettség
- Autóipari szállítónál, vagy hasonló munkakörben szerzett tapasztalat
 - Német tárgyalóképes nyelvtudás
 - Bizonyítható MSA, APQP, PPAP, 8D, FMEA ismeret
 - VDA 6.3, VDA 6.5 szerinti auditálási tapasztalat előnyt jelent
 - Képesség csapatmunkára és önálló munkavégzésre egyaránt
 - Proaktivitás, megbízhatóság, terhelhetőség.
 - Rugalmasság, utazási hajlandóság (németországi betanulás)

Amit kínálunk:

Jövőorientált munkahelyet mindazoknak, akik képesek és hajlandóak fejlődni, valamint új kihívásokra vágnak egy innovatív, nemzetközi környezetben és egy valóban fiatal, dinamikus csapatban.

Minőségbiztosítási projektmérnök

Feladatok:

- Aktív részvétel a prototípus, előszeria és szériagyártás minőségellenőrzési terveinek kidolgozásában
- Elsőminta dokumentációk összeállítása, PPAP folyamat elvégzése
- Együttműködés az új projektek sorozatgyártásra történő átadásában
 - Ellenőrzési tervek kidolgozása és az ellenőrzések koordinálása
 - Bemintázó eszközök, felszerelések átvétele
 - Részvétel a problémafeltárásban és gyökéroklemzésben
- A minőségellenőrzésre vonatkozó adatok és dokumentumok karbantartása
 - Együttműködés mérés-technikai szolgáltatókkal
 - Mérőeszközfelügyelet

Elvárásaink:

- Felsőfokú végzettség
- Autóipari szállítónál szerzett, mérés-technikusként, vagy minőségügyi mérnökként szerzett tapasztalat
 - Német vagy angol kommunikációképes nyelvtudás
 - MSA, APQP, PPAP, FMEA tapasztalat
 - Képesség csapatmunkára és önálló munkavégzésre egyaránt
 - Proaktivitás, megbízhatóság, terhelhetőség
 - Rugalmasság, utazási hajlandóság (németországi betanulás)

Amit kínálunk:

Jövőorientált munkahelyet mindazoknak, akik képesek és hajlandóak fejlődni, valamint új kihívásokra vágnak egy innovatív, nemzetközi környezetben és egy valóban fiatalos, dinamikus csapatban.

HÚSVÉTI RECEPT



RÁKÓCZI TÚRÓS

Hozzávalók:

A tésztához:

25 dkg liszt, 8 dkg vaj, 5 dkg porcukor, 1db tojás,
1/2 dl tejföl, egy késhegynyi szódaikarbóna.

A töltelékhez:

50 dkg áttört túró, 15 dkg cukor, 2,5 dkg dara, 2 db
tojássárgája, 1 dl tejföl, 2 tojásfehérje habbá verve.

A rácsozáshoz:

3 tojásfehérje habbá verve 9 dkg cukorral,
baracklekvár

Elkészítés: A tésztához szükséges anyagokból a masszát elkészítjük, majd kinyújtjuk, és félig kisütjük, hogy a nedves töltelék alatt ne legyen szalonnás, nyers. Utána ráhelyezzük a túrós töltelékkel, ismét betesszük a sütőbe, és megsütjük. A cukros habot nyomózsákba tesszük, és a töltelék tetejét ferdén berácsoljuk, majd ismét a sütőbe tesszük, hogy a hab egy kissé megpiruljon.



GAZDA HÍREK

Tisztelt Mezőgazdasági Termelők!

A **2011. évi területalapú támogatást** 2011. május 15-ig lehet igényelni szankciómentesen. Az igénylés elkezdése előtt regisztrációs adatokat kell egyeztetni, ezért kérek mindenkit, hogy az **okmányait (személyi igazolvány, lakcímkártya, adóazonosító, adószámot igazoló okmány) és a telefonszámát** hozza magával! Ezen kívül a **földhasználati lapra** is szükség van, pontos jelölés miatt. A földhasználati lapnak nem szükséges újnak lenni, de legfeljebb 3 éves és a valóságnak megfelelő legyen!

Időpont egyeztetés a falugazdásznál szerdán délelőtt 8-12 óráig, vagy telefonon 8-16 óráig a 30/5523-629 számon!

A környezetvédelmi termékdíjat csak azoknak kell befizetni, akik 2010. évben bejelentkeztek. A díjat a következő bakszámla számra kell átutalni:

**NAV KÖRNYEZETVÉDELMI TERMÉKDÍJ
ADÓBEVITELI SZÁMLA 10032000-01037454**

A közleménybe mindenki írja be a saját VPID

Egységes kérelem benyújtása 2011. évben

2011. évben az egységes kérelem elektronikusan nyújtható be szankciómentesen 2011. május 16-ig!!!! Az elektronikus úton benyújtandó egységes kérelmet már ki lehet tölteni, de csak a vonatkozó VM rendelet megjelenése után lehet benyújtani.

2011. május 16. és június 9. között még benyújtható a kérelem, munkanaponként 1% késési szankció alkalmazása mellett. A 2011. június 9-két követően benyújtott egységes kérelem elutasításra kerül.

Kérelmet szankció nélkül módosítani 2011. május 31-ig lehet. 2011. június 1-9. közötti módosítás a módosított parcellára vonatkozó támogatási összeg munkanaponként 1%-os csökkentésével jár. 2011. június 9. után benyújtott módosítások a kifizetés szempontjából nem kerülnek figyelembevételre.

Az elektronikus kérelem benyújtása és a

számát! A befizetést március 31-ig kell megtenni! Az MVH-tól az idei évben is igényelhető a gázolaj „**de minimis**” támogatás. Az igényléshez szükség van: kitöltött nyomtatvány, földhasználati lap, VPOP-nál VPOP-hoz benyújtott számlák jegyzéke, a fel nem használt gázolaj számlák eredeti és egy másolati példánya, a VPOP-tól kapott igazolás, a kifizetést igazoló bizonylat (bankszámla kivonat vagy postai úton történő kifizetés igazoló szelvénye) és a 2009, 2010, esetleg 2011. évi „de minimis” igazolások.

FIGYELEM! Az előző évi nyomtatványok nem jók! Csak az új nyomtatványon lehet beadni a kérelmet! A benyújtás kizárólag a falugazdásznál, 2011. május 31-ig lehetséges!

Az ügyfélfogadás ideje megváltozott!

Hétfő: 13-16 óráig

Polgármesteri Hivatal Helvécia

*Szabó Andrea
falugazdász*

támogatásban való részvétel feltétele, hogy a gazdálkodó az MVH ügyfél-nyilvántartási rendszerében regisztrálva legyen, és kizárólag a saját nevére szóló bankszámlaszámmal rendelkezzen.

Amennyiben a gazdálkodó nem rendelkezik saját ügyfélkapus regisztrációval, akkor az egységes kérelmet meghatalmazás útján is benyújthatja.

Azok a gazdálkodók, akik kamarai tanácsadóval / falugazdással kívánják elkészíttetni a támogatási kérelmüket, azok a 2009. évi tájékoztató levélben található jelszót és a kérelemhez kapcsolódó dokumentumokat (2010. évi támogatási kérelem, támogatási határozatok, földhasználati lapok, térképek, stb.) hozzák magukkal a kérelem elkészítéséhez.

GAZDA HÍREK

(folytatás az előző oldalról)

Felhívom a figyelmüket, hogy célszerű előzetesen időpontot egyeztetni a támogatási kérelem elkészítéséhez.

Az egységes kérelem elkészítéséhez ingyenes segítséget nyújtok: Agócs Bernadett – UMVP tanácsadó: 30/ 298-2322

Környezetvédelmi termékdíj

Környezetvédelmi termékdíj átalánykötelezettség alá azok a mezőgazdasági termelők tartoznak, őstermelők, családi gazdálkodók, de társaságok is, akiknek a mezőgazdasági termelésből származó éves nettó árbevételük nem haladja meg az 50 millió forintot.

Annak a termelőnek, akinek az éves árbevétele nem haladja meg a 10 millió forintot, a fizetendő termékdíj átalány 2000 forint lesz. Azon gazdálkodók esetében, ahol az árbevétel a 10 millió forintot meghaladja, de nem több mint 50 millió forint, a fizetendő átalány összege 7000 forint a jelenleg hatályos jogszabályok szerint. Az a termelő, aki év közben kezdett környezetvédelmi termékdíj köteles tevékenységet, és ezt be is jelentette a vámhatósághoz (például csomagolást végzett) 5000 forint átalány megfizetésére kötelezett.

Ha a tárgyévet megelőző évben (2010.) a tevékenységből származó árbevétel az 50 millió forintot nem haladta meg, az átalány szabályai szerint tehet eleget a mezőgazdasági termelő a kötelezettségeinek 2011-ben is, de ezt idén is, április 20-ig be kell jelenteni a Nemzeti Adó és Vámhivatalhoz. A bejelentkezésnek a KT11BEJKE környezetvédelmi termékdíjjal kapcsolatos bejelentkezési /kérelem/ kötelezettségek teljesítéséhez címen rendszeresített vámhatósági formanyomtatvány egy oldalas főlapjának kitöltésével lehet eleget tenni.

Tejágazat állatjóléti támogatása

A 18/2011. (III. 9.) VM rendelet szól az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a tejágazat szerkezetátalakítását kísérő állatjóléti támogatás részletes feltételeiről. A 36/2011. (III.22.) MVH közleménye tartalmazza a támogatási kérelem dokumentumait.

Az állattartó által a TIR-ben nyilvántartott tenyésztéshez tartozó tartási helyeken tartott nőivarú, tejtermelő szarvasmarhák után gazdálkodási évente ÁE-enként meghatározott mértékű támogatás vehető igénybe, amennyiben az állattartó a rendeletben meghatározott kötelezettséget vállal és annak eleget tesz.

A támogatás alaptámogatásból (állatsűrűsége vonatkozó, gondozói felügyeletre vonatkozó, kockázatkezelésre vonatkozó, fejési technológiára és a preventív beavatkozásokra vonatkozó kötelezettség) és kiegészítő támogatásokból (paraziták elleni védekezésre vonatkozó, természetes körülmények biztosítására vonatkozó, takarmányozásra vonatkozó kötelezettség) áll. Az alaptámogatás esetén a kötelezettségek mindegyikét vállalni kell. Kiegészítő támogatás kizárólag az alaptámogatással együtt igényelhető. Az alaptámogatáshoz a kiegészítő támogatások egymástól függetlenül igényelhetők, azonban a kiegészítő támogatások igénybevétele nem kötelező.

A támogatásra jogosult köteles a vállalt, a támogatási rendeletben meghatározott kötelezettségeket a teljes támogatási időszak alatt betartani.

A támogatási kérelem benyújtása:

A támogatási kérelmet 2011. április 1. és április 30. között lehet benyújtania az MVH-nak az állattartó székhelye vagy lakóhelye szerint illetékes megyei kirendeltségéhez az MVH által rendszeresített és az MVH honlapján közzétett formanyomtatványon, postai úton tértivevényesen. A benyújtási időszak utolsó napja (2011. április 30.) és az azt követő nap (2011. május 1.) munkaszüneti napok, ezért a kifizetési kérelmek legkésőbb 2011. május 2-án adhatók postára. A benyújtás napja a borítékon szereplő postai bélyegző dátuma.

A támogatási kérelemhez az alábbi dokumentumokat kell mellékelni:

a Megyei Kormányhivatal Állategészségügyi és Élelmiszerlánc-biztonsági Igazgatósága által kiállított hatósági bizonyítványt arról, hogy a tartási hely maradéktalanul megfelel a hatályban lévő állatjóléti előírásoknak;

a támogatási kérelem pontozásához szükséges dokumentumokat (pl. agrár-végzettséget igazoló dokumentumok, Tej Terméktanács vagy elismert tenyésztőszervezet igazolása, termelői csoport igazolása, szaktanácsadóval kötött szerződés egyszerű másolata);

közös tartás esetén a közös tartásban résztvevő, de a rendelet alapján támogatási kérelmet be nem nyújtó állattartók nyilatkozatát arról, hogy a kérelmező által a támogatási kérelmen feltüntetett terület a kérelmező használatában van.

Összeállította: Agócs Bernadett – UMVP tanácsadó
Tel: 30/ 298-2322

E-mail: agocs.bernadett@agrarkamara.hu

Teljes körű karosszériajavítás biztosítási ügyintézés, műszaki vizsgára való felkészítés.

THAM KAROSSZÉRIA SZERVÍZ, Helvécia, Gyopár u. 15.

Tel./Fax: 06/76/428-093, mobil: 06/30/99-89-256.

HELVÉCIA

Alapította: Helvécia Község Önkormányzata, Felelős kiadó: Magó István polgármester, Szerkesztőség címe: Petőfi Sándor Művelődési Otthon, 6034, Helvécia, Petőfi S. u. 24, Szerkesztő: Porumbné Pálfi Csilla. Telefon: (76) 579-082, Készül: Kécske Nyomda Kft. Felelős vezető: Tóth Géza, Nyomda címe: Tiszakécske, Béke u. 102., Példányszám: 1600, Nyt. sz. B/PHF/572/BA/1991.